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РЕФЕРАТ 

 

     Записка: 70 с., 10 рис., 1 таблиця, 2 додатка, 16 джерел. 

ВЕБ-БЛОГ, REACT.JS, EXPRESS.JS, ПЕРСОНАЛІЗАЦІЯ, ОПТИМІЗАЦІЯ 

Об’єкт розробки – створення персоналізованого веб-блогу для користувачів з 

можливістю індивідуального налаштування контенту. 

Мета роботи – розробити веб-блог, який надає можливість користувачам 

створювати та публікувати власний контент з використанням технологій React.js та 

Express.js. 

Методи дослідження – використання програмування на мові JavaScript з 

використанням фреймворку React.js для фронтенду та Express.js для бекенду.  

Розроблено персоналізований веб-блог, що надає можливість реєстрації та 

авторизації користувачів, створення та публікації власного контенту, а також 

перегляду та коментування матеріалів інших користувачів. 

Було проведено аналіз існуючих веб-блогів та їх функціональності, 

проектування архітектури веб-додатку, реалізацію фронтенду та бекенду, тестування 

та оптимізацію продуктивності. 

Результати роботи включають розроблений веб-блог з документацією, що 

містить інструкції для користувачів та рекомендації щодо подальшого розвитку 

додатку. Висвітлено переваги та недоліки використання вказаних технологій у 

контексті веб-розробки. 
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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ, СИМВОЛІВ, СКОРОЧЕНЬ, ТЕРМІНІВ 
 

 

Умовні позначення, 

символи, скорочення, 

терміни 

Пояснення умовних позначень, скорочень, 

символів 

React.js JavaScript-бібліотека для створення інтерфейсів 

користувача 

Express.js Веб-фреймворк для Node.js 

DOM Об'єктна модель документу (Document Object 

Model) 

API Інтерфейс програмування застосунків (Application 

Programming Interface) 

CSS Каскадні таблиці стилів (Cascading Style Sheets) 

HTML Мова розмітки гіпертексту (Hypertext Markup 

Language) 

JSX Розширений синтаксис JavaScript 

HTTP Протокол передачі гіпертексту (Hypertext Transfer 

Protocol) 

URI Ідентифікатор ресурсу (Uniform Resource Identifier) 

СУБД Система управлыння базами даних 
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ВСТУП 

 

У сучасному світі, де домінує цифрова взаємодія, веб-блоги стають важливим 

засобом для особистісного вираження, інформування та обговорення актуальних 

питань. Вони надають можливість кожній особі ділитися знаннями, досвідом та 

думками, тим самим формуючи громадську думку і впливаючи на соціальні процеси. 

З огляду на поширення мобільних технологій і зростання вимог до персоналізації 

контенту, веб-блоги потребують новітніх рішень, що забезпечують високу 

індивідуалізацію користувацького досвіду та оптимальну взаємодію з контентом. 

Таким чином, актуальним є розробка персоналізованого веб-блогу, який 

враховує індивідуальні вподобання та інтереси користувачів, надаючи зміст, який 

максимально відповідає їхнім потребам. Це вимагає застосування сучасних 

технологій веб-розробки, зокрема React.js для фронтенду та Express.js для бекенду, 

які дозволяють створювати швидкі та ефективні веб-додатки. 

Об’єктом розробки є інтерактивний веб-блог, що підтримує персоналізацію 

контенту.  

Предметом розробки є система управління контентом на основі React.js та 

Express.js, що забезпечує динамічну взаємодію користувача з контентом та його 

налаштування. 

Метою роботи є розробка веб-блогу, який надає користувачам засоби для 

створення, редагування, публікації та персоналізації власного контенту в Інтернеті з 

високим рівнем зручності та інтерактивності. 

Методи дослідження включають застосування моделювання веб-архітектури, 

аналіз вимог користувачів, роботу з базами даних і серверними API, а також 

використання сучасних інструментів фронтенду та бекенду для реалізації 

комплексного веб-додатку. 

Робота складається з вступу, де визначено актуальність, мету, об'єкт і предмет 

дослідження; теоретичного огляд  -  присвячений сучасним підходам у веб-розробці 

та персоналізації контенту; практична частина, яка включає проектування, розробку 

і тестування веб-блогу; висновків та додатків. 
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Розробка веб-блогу на базі React.js та Express.js відповідає сучасним 

тенденціям у веб-дизайні та розробці, забезпечуючи гнучкість, швидкість і високий 

рівень персоналізації, що робить його зручним і привабливим для сучасного 

користувача. 
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1. ПОСТАНОВКА ЗАДАЧІ 

 

1.1 Постановка задачі розробка та оптимізація персоналізованого особистого 

веб-блогу 

 

Для розробки дипломної роботи на тему "Розробка та оптимізація 

персоналізованого особистого веб-блогу з використанням React.js та Express.js" 

поставлено завдання створення веб-платформи, яка дозволить користувачам 

взаємодіяти з контентом відповідно до їхніх індивідуальних переваг. План роботи 

включає наступні етапи: 

• Дослідження існуючих рішень: Аналіз популярних веб-блогів та платформ 

для публікації контенту, вивчення їхніх функцій персоналізації та 

інтерактивності. Це дозволить визначити основні тренди та найкращі 

практики, які можна адаптувати або покращити у власному проекті. 

• Аналіз потреб користувачів: Збір інформації про вимоги та переваги цільової 

аудиторії. Розробка персон користувачів для кращого розуміння їхніх потреб у 

публікації та взаємодії з контентом. 

• Проектування архітектури системи: Розробка детальної архітектури веб-

блогу, включаючи структуру бази даних, серверну логіку на Express.js та 

клієнтську частину на React.js. Важливо врахувати модульність та 

масштабованість системи для підтримки зростаючого обсягу користувачів та 

даних. 

• Реалізація функціональності: Втілення основних функцій веб-блогу, таких як 

створення та редагування статей, системи коментарів, персоналізовані 

рекомендації контенту, а також можливості кастомізації інтерфейсу 

користувачами. 

Веб-блог надаватиме користувачам наступні можливості: 

• Головна сторінка: Інтуїтивно зрозумілий інтерфейс з персоналізованим 

вибором статей та останніми оновленнями. 

• Функціонал створення контенту: Зручні інструменти для публікації та 

редагування статей. 
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• Персоналізація: Можливість налаштувань індивідуальних параметрів 

відображення і тем, що дозволяє користувачам адаптувати платформу під свої 

потреби. 

• Фільтрація та сортування контенту: Інструменти для сортування статей за 

датою, популярністю або релевантністю до інтересів користувача. 

• Заходи безпеки: Забезпечення захисту даних користувачів через шифрування 

та надійні методи аутентифікації. 

• Підтримка і документація: Наявність допоміжних матеріалів для 

користувачів з інструкціями щодо використання платформи та вирішення 

типових проблем. 

Ця робота спрямована на створення веб-блогу, який не тільки задовольняє 

основні потреби користувачів у публікації та обміні контентом, але й пропонує 

глибоку персоналізацію та високий рівень користувацького досвіду. 
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2. ТЕОРЕТИЧНА ЧАСТИНА 

 

2.1 Теоретичні основи персоналізації веб-змісту 

 

У цьому пункті проводиться дослідження теоретичних засад, які лежать в 

основі ідеї персоналізації веб-змісту [9]. Персоналізація веб-змісту відіграє важливу 

роль у покращенні користувацького досвіду та забезпеченні індивідуального підходу 

до кожного користувача [5]. 

Поняття персоналізації веб-змісту - Персоналізація веб-змісту визначається 

як процес адаптації веб-змісту для кожного окремого користувача на основі його 

індивідуальних потреб, інтересів та контексту взаємодії. Основна ідея полягає в тому, 

щоб надавати користувачам контент, який найкраще відповідає їхнім потребам та 

збільшує задоволення від використання веб-сайту. 

Основні компоненти персоналізації - Для успішної реалізації персоналізації 

веб-змісту необхідно враховувати декілька ключових компонентів 

• Збір даних: Це включає в себе збір різноманітних даних про 

користувачів, таких як історія перегляду, реакції на контент, демографічні дані тощо. 

Зібрані дані служать основою для подальшого аналізу та вибору персоналізованого 

контенту. 

• Аналітика та обробка даних: Для ефективної персоналізації необхідно 

обробляти та аналізувати зібрані дані. Використання алгоритмів машинного 

навчання та штучного інтелекту дозволяє виокремлювати патерни та закономірності 

в користувацькому поведінці. 

• Рекомендаційні системи: Рекомендаційні системи використовуються 

для надання рекомендацій користувачам щодо контенту, який їм може сподобатися. 

Вони можуть бути засновані на колаборативному та контентному підходах, а також 

на гібридних методах. 

• Адаптація контенту: Після аналізу даних та генерації рекомендацій 

контент може бути адаптованим до потреб конкретного користувача. Це може 
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охоплювати зміну послідовності статей, вмісту рекламних банерів, персоналізовані 

пропозиції тощо. 

Цілі та переваги персоналізації веб-змісту - основні цілі персоналізації веб-

змісту включають: 

• Покращення користувацького досвіду: персоналізація дозволяє 

надавати користувачам контент, який їм дійсно цікавий та важливий, зменшуючи не 

соромлення від надмірного інформаційного шуму. 

• Збільшення залучення та утримання користувачів: Користувачі 

більше схильні залишатися та повертатися на веб-сайт, де контент відповідає їхнім 

інтересам. 

• Збільшення конверсії: Персоналізація може підвищити ефективність 

рекламних кампаній та збільшити конверсію, оскільки реклама спрямована на більш 

цільову аудиторію. 

Переваги персоналізації веб-змісту включають покращення задоволення 

користувачів, збільшення прибутку та підвищення конкурентоспроможності веб-

сайту. 

Етичні аспекти персоналізації веб-змісту - Незважаючи на переваги, 

персоналізація веб-змісту також має свої етичні виклики. Збір та використання даних 

користувачів повинні відповідати нормам конфіденційності та захисту особистих 

даних. Деякі питання стосуються прозорості щодо того, яким чином здійснюється 

персоналізація та як користувачі можуть контролювати цей процес. 

Враховуючи ці аспекти, при розробці системи персоналізації веб-змісту 

важливо дотримуватися етичних стандартів та законодавства щодо захисту даних. 

Теоретичні основи персоналізації веб-змісту визначають її суть, мету та 

переваги. Розуміння та правильне впровадження персоналізації може покращити 

користувацький досвід та збільшити ефективність веб-сайту. Однак необхідно також 

бути уважними до етичних аспектів та дотримуватися стандартів конфіденційності 

та захисту даних користувачів. 
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2.2 Обґрунтування вибору технологій 

 

Цей пункт є ключовим у документації проекту, оскільки він розкриває причини 

вибору конкретних технологій для розробки веб-блогу [1, 3, 6] з використанням 

React.js та Express.js. Обґрунтування вибору технологій є важливим для комісії, 

оскільки воно дозволяє розуміти, чому саме ці інструменти та фреймворки були 

вибрані для проекту [2, 8]. 

Вибір React.js для front-end - один із головних аргументів для вибору React.js 

полягає в його популярності та активному спільноті розробників. React є одним із 

найбільш використовуваних фреймворків для розробки інтерфейсів користувача, і 

велика кількість розробників означає наявність великої кількості ресурсів, 

документації та плагінів для вирішення різних завдань. 

Крім того, React надає можливість створення компонентного підходу до 

розробки, що сприяє впровадженню чистого та підтримуваного коду. Компоненти 

React можуть бути легко перевикористовані та модульно організовані, що дозволяє 

спрощувати розробку та зберігання коду. 

Ще однією важливою перевагою React є його ефективність та швидкодія. Він 

використовує віртуальну DOM, що дозволяє оновлювати лише необхідні частини 

сторінки при зміні даних, зменшуючи завантаження на сервер та покращуючи 

продуктивність додатку. 

Вибір Express.js для back-end - Express.js був вибраний для розробки back-end 

з числа інших альтернатив через свою легкість використання та швидкість розробки. 

Express є мінімалістичним фреймворком, що дозволяє розробникам швидко 

створювати веб-додатки та API. 

Крім того, Express.js добре інтегрується з базами даних, такими як MongoDB, 

яка була використана у цьому проекті. Це робить його ідеальним вибором для 

створення серверної частини додатку, яка взаємодіє з базою даних. 

Express також надає можливість створювати маршрути та обробники запитів, 
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що спрощує створення API для взаємодії з front-endом. Його розширюваність 

дозволяє додавати необхідний функціонал за потребою та підтримувати код додатку. 

Вибір MongoDB для бази даних - MongoDB була вибрана як база даних для 

проекту через свою гнучкість та можливість робити зберігання даних у вигляді 

документів JSON-подібної структури. Це особливо підходить для зберігання даних 

користувачів та постів у веб-блозі, які можуть мати різну структуру. 

MongoDB також добре масштабується, що дозволяє додавати нові сервери для 

обробки більшого навантаження. Вона підтримує горизонтальне масштабування, що 

важливо для додатків, які можуть рости у розмірі та кількості користувачів. 

Обґрунтування загального вибору технологій. Вибір React.js та Express.js був 

здійснений для створення масштабованого та продуктивного веб-блогу з високою 

швидкістю реакції та ефективною роботою з базою даних MongoDB. Ці технології 

відомі своєю популярністю, гнучкістю та широким спектром розробницьких 

інструментів, що сприяє швидкій розробці та підтримці додатку. Такий вибір 

технологій робить проект ефективним та легко розширюваним у майбутньому. 

Отже вибір середовища MongoDB полягає у його гнучкості та 

масштабованості, що відповідає потребам для зберігання даних користувачів та 

постів у веб-блозі. MongoDB дозволяє легко змінювати структуру даних та 

розширювати їх обсяг, що важливо для додатків зростаючої популярності. 

  

2.3 Огляд популярних фреймворків та бібліотек для веб-розробки (React.js, 

Express.js) 

 

Розглянемо об'єктивний огляд React.js та Express.js для кращого розуміння 

їхніх можливостей та значення в розробці веб-блогу [1, 3, 6, 7, 9]. 

React.js для фронтенду - є одним із найпопулярніших фреймворків для 

розробки фронтенду в сучасному веб-розробці. Ось докладні відомості про React.js: 

• Компонентна архітектура: React використовує компоненти як основну 

одиницю будування інтерфейсу. Це дозволяє створювати чітко розділені та повторно 

використовувані частини інтерфейсу, що спрощує розробку та підтримку. 
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• Віртуальна DOM: React використовує віртуальну DOM для оптимізації 

оновлення інтерфейсу. Замість того, щоб безпосередньо маніпулювати DOM, React 

порівнює віртуальну DOM з реальною DOM та оновлює її лише у випадку виявлення 

різниці. Це зменшує навантаження на браузер і робить додаток більш продуктивним. 

• Захоплення подій: React спрощує захоплення подій та взаємодію з 

користувачем. Він надає зручний спосіб обробки подій, таких як кліки, введення та 

інші. 

• Підтримка JSX: JSX - це розширення JavaScript, яке дозволяє включати 

HTML-подібний код прямо в JavaScript. Це полегшує створення інтерфейсу та його 

підтримку. 

Express.js для бекенду -це мінімалістичний фреймворк для розробки серверної 

частини додатків. Декілька ключових аспектів Express.js: 

• Легкість використання: Express спрощує розробку API та обробку 

запитів на сервері. Він надає маршрутизацію для визначення шляхів та обробників, 

що робить розробку зручною. 

• Розширюваність: Express дозволяє додавати проміжні програми 

(middleware) для обробки різних аспектів запитів, таких як аутентифікація, логування 

та багато інших. 

• Підтримка шаблонів: Express дозволяє використовувати шаблони для 

генерації HTML-сторінок на сервері. Це дозволяє створювати динамічний контент 

для веб-сторінок. 

• Підтримка WebSocket: Express має плагіни для роботи з WebSocket, що 

дозволяє створювати інтерактивні додатки з реальним часом обміну даними. 

Обидва фреймворки, React.js та Express.js, є сильними інструментами у своїх 

галузях і ідеально підходять для розробки веб-блогу з персоналізацією. React 

відповідає за фронтенд, створюючи інтерактивний інтерфейс для користувачів, тоді 

як Express дозволяє обробляти запити, зберігати дані та взаємодіяти з базою даних. 

Таке поєднання дозволить створити додаток, який не лише залучає користувачів, але 

й надає їм персоналізований вміст, покращуючи їхній досвід. 
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2.4 Основні принципи проектування веб-додатків 

 

Проектування веб-додатків є складним завданням, яке вимагає уважної 

розробки та відповідності низці принципів для досягнення успіху. У цьому розділі 

розглянемо основні принципи проектування веб-додатків [4, 10], які допомагають 

створити продуктивний, масштабований та користувацько-орієнтований веб-блог. 

Користувацький центризм - користувацький центризм - це основний 

принцип проектування, який ставить користувача в центр уваги. Це означає, що веб-

додаток повинен бути розроблений, враховуючи потреби, зручність та очікування 

користувачів. Всі дизайнерські та функціональні рішення повинні ґрунтуватися на 

вивченні аудиторії та забезпеченні їхньої задоволеності від використання додатку. 

Принцип доступності - доступність - це не лише обов'язковий аспект для веб-

додатків, але й законодавча вимога в багатьох країнах. Веб-додаток повинен бути 

доступний для всіх користувачів, включаючи тих, у кого є обмеження, такі як 

інваліди, користувачі з різними технічними обмеженнями або обмеженим доступом 

до Інтернету. 

Принцип простоти та інтуїтивності - веб-додаток повинен бути простим у 

використанні та інтуїтивним для користувачів. Важливо, щоб користувачі могли 

легко зрозуміти, як взаємодіяти з додатком та виконувати потрібні дії без зайвих 

важкостей. Це досягається за допомогою послідовності та логічного розміщення 

елементів інтерфейсу. 

Масштабованість та продуктивність - при проектуванні веб-додатка 

важливо враховувати масштабованість та продуктивність. Веб-блог може зростати як 

за кількістю користувачів, так і за обсягом контенту. Тому необхідно розробляти 

архітектуру, яка легко масштабується та забезпечує високу швидкість реагування, 

навіть при великому навантаженні. 

 Безпека та конфіденційність - забезпечення безпеки та конфіденційності 

даних користувачів - це найважливіший аспект проектування веб-додатка. Додаток 

повинен захищати інформацію користувачів від несанкціонованого доступу, 

забезпечувати шифрування даних та виконувати інші заходи безпеки. 
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Підтримка та розширюваність - проектування веб-додатка повинно 

передбачати можливість підтримки та розширення. Це означає, що додаток повинен 

бути легко змінюваним та підтримуваним у майбутньому, дозволяючи додавати 

новий функціонал та оновлювати існуючий без значних труднощів. 

Тестування та оптимізація - важливим етапом в проектуванні є тестування та 

оптимізація додатку. Перед запуском веб-блогу необхідно виконати ретельне 

тестування, включаючи функціональне та навантажувальне тестування. Оптимізація 

дозволить підвищити продуктивність та швидкість реагування додатку. 

За дотримання цих принципів проектування можна створити веб-додаток, який 

відповідає потребам користувачів, забезпечує їхню безпеку та надає високий рівень 

продуктивності. 
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 3. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОГЛЯД 
 

3.1 Аналіз та проектування персоналізованого веб-блогу 

 

Проведемо детальний аналіз та проектування персоналізованого веб-блогу, 

враховуючи всі вимоги та потреби користувачів. Під час цього процесу визначаються 

основні функціональні вимоги, а також дизайн та структура веб-блогу [1, 3, 10]. 

Визначення функціональних вимог - Першим кроком у проектуванні 

персоналізованого веб-блогу є визначення функціональних вимог. Це включає в себе 

визначення основних функцій та можливостей, які повинні бути доступні 

користувачам. Основні функціональні вимоги включають: 

• Створення та редагування записів: Користувачі повинні мати 

можливість створювати нові записи в блозі, редагувати їх та видаляти. 

• Авторизація та аутентифікація: Для персоналізації веб-блогу 

користувачам необхідно авторизуватися, а також забезпечити захист доступу до 

особистих даних. 

• Коментування та взаємодія з іншими користувачами: Користувачі 

мають мати можливість коментувати записи, підписуватися на інших користувачів 

та взаємодіяти в соціальних мережах. 

• Персоналізація змісту: Важливо надати користувачам зміст, який 

відповідає їхнім інтересам. Це включає в себе рекомендації, налаштування 

інтерфейсу та сторінок. 

• Пошук та сортування: Користувачам повинно бути легко знаходити 

потрібний контент за допомогою пошуку та фільтрації. 

Аналіз існуючих веб-блогів - після визначення функціональних вимог 

проводиться аналіз існуючих веб-блогів та популярних платформ для створення 

блогів. Це допомагає зрозуміти, які функції та особливості вже існують, як їх 

вдосконалити та що взяти за основу при розробці власного веб-блогу. 

Проектування структури та дизайну веб-блогу - після аналізу 

функціональних вимог та існуючих рішень переходимо до проектування структури 

та дизайну веб-блогу. Це включає в себе: 
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• Структура сайту: Визначення головних сторінок, меню, категорій, 

архівів та інших елементів структури. 

• Дизайн інтерфейсу: Розробка дизайну, кольорової палітри, шрифтів та 

інших елементів інтерфейсу, які відповідають корпоративному стилю та цілям веб-

блогу. 

• Макети сторінок: Створення макетів головної сторінки, сторінки 

запису, сторінки користувача та інших ключових сторінок. 

• Мобільна адаптація: Врахування мобільної адаптації для забезпечення 

зручного перегляду на різних пристроях. 

Вибір технологій - під час аналізу та проектування необхідно визначити 

технології, які будуть використовуватися для розробки веб-блогу. У випадку 

розглянутої дипломної роботи, це включає використання React.js для фронтенду та 

Express.js для бекенду, а також бази даних MongoDB. Вибір технологій повинен 

враховувати вимоги щодо продуктивності, масштабованості, безпеки та інших 

аспектів веб-додатка. 

Аналіз та проектування є важливим етапом у створенні персоналізованого веб-

блогу, оскільки вони визначають основні параметри і характеристики додатку. 

Детальний аналіз допомагає визначити потреби користувачів, а проектування 

структури та дизайну робить можливим створення зручного та ефективного веб-

блогу. 

 

3.2 Аналіз функціональних вимог до веб-блогу 

 

Аналіз функціональних вимог до веб-блогу - це процес ретельного розгляду та 

розбору всіх функцій та можливостей, які повинні бути реалізовані у веб-блозі. Цей 

етап допомагає зрозуміти, яким чином користувачі будуть взаємодіяти з додатком та 

яким чином ці функції повинні працювати, щоб забезпечити зручність та задоволення 

користувачів. Розглянемо докладно функціональні вимоги до веб-блогу [9]. 

Реєстрація та авторизація користувачів - функція реєстрації дозволяє новим 

користувачам створити обліковий запис у веб-блозі. Це включає введення особистих 



 

24 

даних, створення ім'я користувача та пароля. Авторизація надає доступ 

зареєстрованим користувачам та підтверджує їхню ідентичність під час входу. 

Створення та редагування записів - функція створення записів дозволяє 

користувачам створювати нові публікації на веб-блозі. Вони можуть вводити 

заголовок, текст, зображення та інший контент, який буде відображений на сторінці 

блогу. Редагування записів дозволяє користувачам оновлювати та виправляти вже 

опубліковані записи. 

Коментування записів - функція коментування дозволяє користувачам 

залишати коментарі під записами в блозі. Це створює можливість для взаємодії між 

користувачами та обговорення контенту. 

Взаємодія з іншими користувачами - для підтримки соціальної взаємодії 

користувачі можуть підписуватися на інших користувачів та отримувати оновлення 

від них. Ця функція дозволяє створити спільноту користувачів і зблизити їх. 

Пошук та фільтрація - для полегшення навігації і пошуку контенту, веб-блог 

має функцію пошуку та фільтрації записів за ключовими словами, категоріями, 

тегами та іншими параметрами. 

Персоналізація змісту - функція персоналізації забезпечує користувачів 

контентом, який відповідає їхнім інтересам. Це включає в себе рекомендації стосовно 

записів, налаштування сповіщень та підгонку інтерфейсу. 

Мобільна адаптація - для забезпечення зручності перегляду блогу на різних 

пристроях, функція мобільної адаптації оптимізує веб-блог для відображення на 

мобільних телефонах та планшетах. 

Аналітика та звітність - функція аналітики збирає дані щодо активності 

користувачів, взаємодії з контентом та інші метрики. Звіти надають адміністраторам 

важливу інформацію для вдосконалення веб-блогу та зростання аудиторії. 

Ці функціональні вимоги визначають основний функціонал веб-блогу та 

визначають способи взаємодії користувачів з ним. Ретельний аналіз дозволяє 

визначити, яким чином ці функції будуть реалізовані, як їх взаємодія вплине на 

користувачів та як забезпечити їх зручну та ефективну роботу з веб-блогом. 
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3.3 Проектування інтерфейсів користувача з використанням React.js 

 

Проектування інтерфейсів користувача є важливою частиною розробки веб-

блогу, і використання бібліотеки React.js значно полегшує цей процес. React.js - це 

бібліотека JavaScript для розробки інтерфейсів, яка дозволяє створювати динамічні 

та інтерактивні веб-сторінки [1, 4, 5]. Розглянемо докладно, як використовувати 

React.js для проектування інтерфейсів користувача в персоналізованому веб-блозі. 

Компонентна архітектура - React.js базується на компонентній архітектурі. 

Це означає, що інтерфейс користувача розбивається на невеликі незалежні 

компоненти, які можна легко перевикористовувати та обслуговувати окремо. Кожен 

компонент може містити в собі як HTML-код, так і JavaScript-логіку. Наприклад, для 

створення компонента "Коментар" можна визначити відповідний клас, який містить 

в собі відображення тексту коментаря та можливість відповіді на нього. 

Відображення даних і стану - React дозволяє легко відображати дані та стан 

на веб-сторінці. За допомогою JSX (розширення JavaScript), ви можете вбудовувати 

дані безпосередньо в HTML-код, що робить код читабельним та зрозумілим. 

Наприклад, ви можете відобразити ім'я користувача, використовуючи код типу 

`<h1>{userName}</h1>`, де `userName` - змінна, що містить ім'я користувача. 

Стан компонентів дозволяє відслідковувати зміни та оновлювати відображення 

автоматично. Наприклад, ви можете створити стан для лічильника лайків, і він буде 

автоматично оновлюватися при кожному новому лайку. 

Компоненти та події - у React.js ви також можете визначити обробники подій 

для компонентів. Наприклад, для кнопки "Лайк" ви можете вказати функцію, яка 

буде виконуватися при кліку на неї. Це дозволяє створювати інтерактивні елементи 

інтерфейсу, які реагують на дії користувача. 

Маршрутизація - для навігації між різними сторінками веб-блогу 

використовується маршрутизація. За допомогою бібліотеки React Router, можна 

визначити маршрути та компоненти, які повинні відображатися при переході на 

певний URL. Це дозволяє створити багатосторінковий веб-блог з різними секціями 

та URL. 
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Відображення даних з сервера - React.js легко взаємодіє з сервером для 

отримання та відображення даних. Ви можете використовувати запити HTTP для 

отримання інформації з сервера, а потім відображати ці дані на сторінці. 

Мобільна адаптація - React.js також дозволяє легко створювати мобільно-

адаптивні інтерфейси. Ви можете використовувати медіа-запити та різні стилі для 

різних пристроїв, щоб забезпечити оптимальне відображення на мобільних 

пристроях, планшетах та десктопах. 

React.js надає великий потенціал для розробки динамічних та інтерактивних 

інтерфейсів користувача в персоналізованому веб-блозі. Використання цієї 

бібліотеки спрощує проектування, створення та підтримку веб-сторінок та дозволяє 

розробникам концентруватися на важливих функціях та взаємодії користувачів. 

 

3.4 Проектування серверної частини за допомогою Express.js 

 

Express.js - це популярний фреймворк для розробки серверної частини веб-

додатків на платформі Node.js. Використання Express.js дозволяє створювати 

потужні та ефективні сервери для обробки запитів від клієнтів. Давайте розглянемо 

докладно, як використовувати Express.js для проектування серверної частини у веб-

блоці [2, 3, 6, 8]. 

Створення сервера та обробка маршрутів - Express.js дозволяє легко 

створювати сервер та визначати маршрути. Ви можете визначити маршрути для 

обробки різних URL, таким чином, визначаючи, які дії повинні виконуватися при 

відвідуванні певних сторінок. Наприклад, ви можете створити маршрут для обробки 

запитів на сторінку "Блог" та інший маршрут для сторінки "Про нас". 

Обробка запитів і відправлення відповідей - Express.js дозволяє легко 

обробляти різні типи HTTP-запитів, такі як GET, POST, PUT та DELETE. Ви можете 

визначити обробники для цих запитів та повертати відповіді клієнту. Наприклад, при 

отриманні запиту GET на маршрут "/blog", сервер може відправити клієнту сторінку 

зі списком записів блогу. 

Валідація та обробка даних - під час обробки POST-запитів (наприклад, при 
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створенні нового запису у блозі), Express.js дозволяє валідувати та обробляти дані, 

які надходять від користувача. Ви можете визначити правила валідації для полів 

форми та перевірити, чи вони відповідають вимогам перед збереженням в базу даних. 

Робота з базою даних - Express.js може взаємодіяти з різними системами 

управління базами даних (наприклад, MongoDB, MySQL, PostgreSQL). Ви можете 

використовувати пакети для підключення до бази даних та виконання запитів. Це 

дозволяє зберігати та отримувати дані, необхідні для веб-блогу. 

Автентифікація та авторизація - для захисту даних та обмеження доступу до 

певних ресурсів серверної частини Express.js дозволяє використовувати різні 

механізми автентифікації та авторизації. Ви можете визначити стратегії 

автентифікації та ролі користувачів, які мають доступ до певних частин веб-блогу. 

Обробка помилок та журналювання - Express.js надає інструменти для 

обробки помилок і журналювання дій сервера. Це допомагає відстежувати та 

вирішувати проблеми, які можуть виникнути, і забезпечувати надійну роботу 

серверної частини. 

Тестування - Express.js підтримує тестування, що дозволяє перевірити, чи 

працює серверна частина веб-блогу правильно. Ви можете створювати тести для 

маршрутів, валідації даних та інших аспектів серверу. 

Використання Express.js дозволяє створити потужну та надійну серверну 

частину для вашого персоналізованого веб-блогу. Ви можете легко керувати 

маршрутами, обробкою запитів та взаємодією з базою даних, що дозволить вам 

зосередитися на розробці функціональності та взаємодії з користувачами. 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.5. Розробка архітектури бази даних для зберігання контенту та даних 

користувачів 
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Архітектура бази даних є важливою складовою веб-блогу, оскільки вона 

визначає, як дані будуть зберігатися, організовуватися та доступ до них буде 

забезпечуватися. Розробка ефективної бази даних включає в себе кілька ключових 

етапів [8]: 

Визначення сутностей і зв'язків - першим кроком є визначення сутностей 

(таблиць) та зв'язків між ними. У випадку веб-блогу, можливі сутності включають 

користувачів, записи блогу, коментарі, категорії, теги тощо. Зв'язки визначають, як 

ці сутності пов'язані між собою, наприклад, один користувач може мати багато 

записів блогу, і кожен запис може мати багато коментарів. 

Вибір системи управління базами даних (СУБД) - після визначення 

структури даних слід вибрати СУБД, яка відповідає вимогам проекту. У випадку веб-

блогу можуть бути використані різні СУБД, такі як MySQL, PostgreSQL, MongoDB 

тощо. Вибір залежить від потреб проекту, обсягу даних та особливостей 

використання. 

Створення схеми бази даних - на цьому етапі розробляється схема бази даних, 

яка визначає структуру таблиць, їх поля та зв'язки. Наприклад, для таблиці 

"Користувачі" можуть бути визначені поля, такі як ім'я, електронна пошта, пароль 

тощо. А для таблиці "Записи блогу" - поля, які описують заголовок, текст, дату 

створення та зв'язки з іншими сутностями. 

Запити та індекси - після створення схеми бази даних, визначаються запити 

для отримання, зміни та видалення даних. Запити можуть використовувати мову 

запитів, як-от SQL, або спеціфічні мови для нереляційних баз даних. 

Крім того, важливо створити індекси для полів, які часто використовуються в 

запитах. Це допомагає підвищити швидкодію бази даних, оскільки запити можуть 

бути оптимізовані за допомогою індексів.  

Забезпечення безпеки даних -  це надзвичайно важливий аспект розробки бази 

даних. Ви повинні враховувати заходи безпеки, такі як шифрування паролів 

користувачів, обмеження доступу до даних через автентифікацію та авторизацію, 

запобігання SQL-ін'єкціям та іншим видам атак. 

Резервне копіювання і відновлення - для запобігання втраті даних в разі 
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аварій або помилкових операцій важливо регулярно створювати резервні копії бази 

даних і мати процедури відновлення даних в разі необхідності. 

Масштабування і оптимізація - на завершальному етапі важливо розглянути 

можливості масштабування бази даних. Якщо веб-блог очікує велику кількість 

користувачів і велику кількість даних, то важливо забезпечити ефективне 

масштабування та оптимізацію запитів. 

Розробка архітектури бази даних - це ключовий етап у створенні 

персоналізованого веб-блогу, оскільки відправляється фундамент для зберігання і 

управління контентом та даними користувачів. Правильно спроектована база даних 

дозволить забезпечити надійну та ефективну роботу вашого веб-блогу. 
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4. ПРАКТИЧНА ЧАСТИНА 

 

У цьому розділі розглядається процес розробки самого веб-блогу з 

використанням технологій React.js для front-end та Express.js для back-end. Детально 

описується створення компонентів, робота з базою даних, реалізація аутентифікації, 

створення та редагування постів, а також персоналізація веб-блогу 

Розробка персоналізованого веб-блогу на базі технологій React.js та Express.js 

виявилася успішною та задовольнила вимоги користувачів. Система дозволяє 

користувачам зручно створювати та редагувати контент, взаємодіяти з іншими 

користувачами та отримувати рекомендації на основі їхнього інтересу. 

Основні досягнення включають в себе успішну реалізацію функціональності, 

забезпечення безпеки та ефективності роботи системи, а також реалізацію 

аутентифікації та авторизації користувачів. 

Процес тестування та оптимізації підтвердив високу якість та надійність 

системи. Оптимізація дозволила забезпечити швидку та ефективну роботу веб-блогу 

навіть при великому навантаженні. 

Загалом, розробка персоналізованого веб-блогу є успішною та відповідає 

вимогам сучасних веб-додатків. Система готова до впровадження та подальшого 

розвитку. 

 

4.1. Розробка та оптимізація персоналізованого веб-блогу 

 

Розробка персоналізованого веб-блогу - це складний інженерний процес, який 

вимагає глибоких знань та професійного підходу до реалізації інтерактивного 

інтернет-ресурсу. В даному розділі будуть розглянуті ключові етапи розробки веб-

блогу з фокусом на персоналізацію, а також вирішення питань щодо оптимізації та 

продуктивності. 

Детальний опис етапів проектування, реалізації та оптимізації веб-блогу. 

Архітектура і проектування 

1. Архітектура системи: 
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• Фронтенд: Розробка інтерактивного інтерфейсу користувача за 

допомогою React.js, з використанням компонентного підходу для 

підвищення повторного використання коду та зручності управління 

станом за допомогою Redux. 

• Бекенд: Використання Express.js на Node.js для створення RESTful API, 

який забезпечує обробку запитів, аутентифікацію користувачів, обробку 

даних та їх зберігання. 

2. База даних: 

• Використання MongoDB для зберігання даних, оскільки NoSQL бази 

даних добре підходять для схем, які можуть змінюватись і легко 

масштабуються. Структурування даних для оптимального доступу і 

запитів. 

3. Авторизація та аутентифікація: 

• Реалізація системи аутентифікації з використанням JWT (JSON Web 

Tokens) для безпечного доступу користувачів до їхніх профілів та 

управління дописами. 

Розробка 

1. Frontend: 

• Створення динамічних компонентів, таких як форми дописів, 

відображення дописів, коментарі та панель управління користувачем. 

• Інтеграція з API бекенду для отримання та відправлення даних. 

• Впровадження адаптивного дизайну для зручності використання на 

різних пристроях. 

2. Backend: 

• Налаштування сервера Express.js для обробки API запитів. 

• Інтеграція з базою даних MongoDB через Mongoose для зручності роботи 

з моделями даних. 

• Реалізація системи аутентифікації та управління сесіями користувачів. 

Оптимізація та продуктивність 

1. Оптимізація завантаження: 
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• Використання технік Code Splitting і Lazy Loading для зменшення 

початкового часу завантаження веб-сторінок. 

• Мінімізація та об'єднання файлів CSS та JavaScript для зменшення 

кількості запитів HTTP. 

2. Кешування: 

• Впровадження кешування на стороні клієнта і сервера для швидкого 

доступу до повторно використовуваних даних. 

• Використання CDN для статичного контенту для покращення часу 

завантаження і зменшення навантаження на сервер. 

3. Безпека: 

• Застосування HTTPS для захисту даних користувачів під час передачі. 

• Реалізація політик CORS, CSRF захисту і валідації вхідних даних для 

запобігання загальнопоширеним веб-атакам. 

4. Моніторинг та логування: 

• Налаштування системи моніторингу для спостереження за станом 

сервера, бази даних та відповідей API. 

• Логування помилок і системних подій для швидкого виявлення і 

вирішення проблем у роботі додатка. 

Завершення розробки персоналізованого веб-блогу включає тестування 

функціональності, безпеки та користувацького інтерфейсу для забезпечення його 

надійності та зручності використання перед запуском у продакшн. 

 

4.2 Створення клієнтської та серверної частини веб-блогу за допомогою 

React.js та Express.js 

 

Створення клієнтської та серверної частини веб-блогу є ключовим етапом в 

розробці. У цьому розділі буде надано детальний огляд роботи з React.js та Express.js, 

а також їх взаємодії. 

Для створення клієнтської частини веб-блогу була використана бібліотека 

React.js. Ця частина розробки включала в себе наступні кроки: 
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• Створення компонентів: Були створені компоненти для головної 

сторінки, окремих статей, коментарів та інших функціональних блоків веб-блогу. 

• Управління станом: Для керування станом додатку використовувалися 

бібліотеки Redux (або MobX), які дозволяли ефективно керувати станом додатку та 

впроваджувати персоналізацію для користувачів. 

• Навігація: Реалізована навігація між сторінками веб-блогу та 

сторінками авторизації. 

Серверна частина веб-блогу була розроблена з використанням фреймворку 

Express.js. Основні етапи розробки сервера включали: 

• Створення маршрутів: Визначення API маршрутів для обробки запитів, 

зокрема, створення, оновлення та видалення статей та коментарів. 

• Автентифікація і авторизація: Реалізація системи автентифікації та 

авторизації користувачів, яка забезпечувала доступ до певних функцій веб-блогу. 

• Підключення до бази даних: Взаємодія з базою даних MongoDB для 

зберігання та отримання інформації про статті, користувачів та інші дані. 

Веб-блог вимагає ефективної взаємодії між клієнтською та серверною 

частинами. Для цього використовувалася технологія RESTful API або GraphQL 

(залежно від вибору). Клієнтська частина надсилала запити на сервер для отримання 

даних про статті, авторів, коментарі та інші елементи веб-блогу. 

Також були враховані аспекти безпеки. Були реалізовані заходи для 

запобігання атакам, таким як SQL-ін'єкції та перехоплення даних. Помилки в обробці 

запитів оброблялися, і користувачам відправлялися зрозумілі повідомлення про 

помилки. 

Архітектура системи була розроблена з урахуванням можливості легкого 

розширення та масштабування. Новий функціонал може бути доданий шляхом 

розширення API, а база даних готова до зростання обсягу даних. 

Ці кроки дозволили створити основи для подальшої розробки та оптимізації 

веб-блогу на базі React.js та Express.js. 

 

 



 

34 

 

4.3 Реалізація функціональності веб-блогу 

 

При виконанні роботи була проведена розробка ключової функціональності 

веб-блогу, яка дозволяє користувачам створювати та редагувати свій контент, 

взаємодіяти з іншими користувачами та персоналізувати свій досвід. Також в додатку 

А наведено приклад головних файлів проекту. Нижче подано докладний огляд 

розробленої функціональності: 

Реєстрація користувачів 

Клієнтська частина (React.js): Розглянемо франмент коду, що реалізує форму 

реєстрації, що дозволяє користувачам створювати новий акаунт. 

// SignUp.js 

import React, { useState } from 'react'; 

import axios from 'axios'; 

 

const SignUp = () => { 

  const [user, setUser] = useState({ 

    username: '', 

    password: '', 

    // інші поля 

  }); 

 

  const handleChange = (event) => { 

    setUser({ ...user, [event.target.name]: event.target.value }); 

  }; 

 

  const handleSubmit = async (event) => { 

    event.preventDefault(); 

    try { 

      const response = await axios.post('/api/users/signup', user); 
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      // обробка успішної реєстрації 

    } catch (error) { 

      // обробка помилок 

    } 

  }; 

 

  return ( 

    <form onSubmit={handleSubmit}> 

      <input 

        name="username" 

        value={user.username} 

        onChange={handleChange} 

        // інші атрибути 

      /> 

      <input 

        name="password" 

        type="password" 

        value={user.password} 

        onChange={handleChange} 

        // інші атрибути 

      /> 

      // інші поля 

      <button type="submit">Зареєструватися</button> 

    </form> 

  ); 

}; 

Серверна частина (Express.js): Ендпойнт для створення нового користувача. 

// userRoutes.js 

router.post('/signup', async (req, res) => { 

  try { 
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    const hashedPassword = await bcrypt.hash(req.body.password, 10); 

    const newUser = new User({ 

      username: req.body.username, 

      password: hashedPassword, 

      // інші поля 

    }); 

    const savedUser = await newUser.save(); 

    res.status(201).json(savedUser); 

  } catch (error) { 

    res.status(500).json({ message: error.message }); 

  } 

}); 

Авторизація користувачів 

Клієнтська частина (React.js): Форма логіну для входу в систему. 

Процес авторизації включає в себе верифікацію ідентичності користувача. У 

контексті веб-додатків це зазвичай означає перевірку логіну та пароля, які 

користувач вводить на сторінці входу. Розглдягнемо фрагмент коду форми логіну для 

входу в систему: 

//Login.js 

import React, { useState } from 'react'; 

import axios from 'axios'; 

 

const Login = () => { 

  const [credentials, setCredentials] = useState({ 

    username: '', 

    password: '' 

  }); 

 

  const handleInputChange = (event) => { 

    const { name, value } = event.target; 
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    setCredentials({ 

      ...credentials, 

      [name]: value 

    }); 

  }; 

 

  const handleLoginSubmit = async (event) => { 

    event.preventDefault(); 

    try { 

      const response = await axios.post('/api/auth/login', credentials); 

      localStorage.setItem('token', response.data.token); // Зберігання токену в 

localStorage 

      // Редирект або оновлення стану додатку 

    } catch (error) { 

      // Обробка помилок аутентифікації 

    } 

  }; 

 

  return ( 

    <form onSubmit={handleLoginSubmit}> 

      <label htmlFor="username">Username:</label> 

      <input  

        id="username" 

        name="username" 

        type="text" 

        value={credentials.username} 

        onChange={handleInputChange} 

      /> 

      <label htmlFor="password">Password:</label> 

      <input  
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        id="password" 

        name="password" 

        type="password" 

        value={credentials.password} 

        onChange={handleInputChange} 

      /> 

      <button type="submit">Login</button> 

    </form> 

  ); 

}; 

Створення постів 

Клієнтська частина (React.js): Розглянемо компонент для створення нового 

поста з використанням react-hook-form. 

// CreatePost.js 

import { useForm } from 'react-hook-form'; 

import axios from 'axios'; 

 

const CreatePost = () => { 

  const { register, handleSubmit, errors } = useForm(); 

 

  const onSubmit = async (data) => { 

    try { 

      const response = await axios.post('/api/posts', data, { 

        headers: { 'Authorization': `Bearer ${localStorage.getItem('token')}` } 

      }); 

      // обробка успішного створення поста 

    } catch (error) { 

      // обробка помилок 

    } 

  }; 
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  return ( 

    <form onSubmit={handleSubmit(onSubmit)}> 

      <input name="title" ref={register({ required: true })} /> 

      {errors.title && <p>Title is required.</p>} 

      <textarea name="content" ref={register({ required: true })} /> 

      {errors.content && <p>Content is required.</p>} 

      <button type="submit">Створити пост</button> 

    </form> 

  ); 

}; 

Серверна частина (Express.js): Маршрут для додавання нового поста в 

базу даних. 

// postRoutes.js 

router.post('/', async (req, res) => { 

  try { 

    const newPost = new Post(req.body); 

    const savedPost = await newPost.save(); 

    res.status(201).json(savedPost); 

  } catch (error) { 

    res.status(400).json({ message: error.message }); 

  } 

}); 

Редагування профілю користувачів 

Клієнтська частина (React.js):  

Опис: Редагування профілю користувача є важливою функцією, яка дозволяє 

користувачам оновлювати свої особисті дані, такі як ім'я, електронну пошту та 

пароль. Цей процес забезпечує вищу гнучкість та кращий досвід користувача. 

Реалізація: На стороні клієнта редагування профілю зазвичай реалізується 

через форму, яка дозволяє вводити та відправляти оновлені дані на сервер. 
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Компонент EditProfile управляє станом форми та обробляє відправку форми. 

Приклад коду: 

import React, { useState, useEffect } from 'react'; 

import axios from 'axios'; 

 

const EditProfile = ({ user }) => { 

  const [profile, setProfile] = useState({ 

    username: user.username, 

    email: user.email, 

    // Додаткові поля можуть бути додані тут 

  }); 

 

  useEffect(() => { 

    // Припускаємо, що інформація користувача завантажується з API 

    const fetchProfile = async () => { 

      const res = await axios.get(`/api/users/${user.id}`); 

      setProfile(res.data); 

    }; 

 

    fetchProfile(); 

  }, [user.id]); 

 

  const handleInputChange = (event) => { 

    const { name, value } = event.target; 

    setProfile({ 

      ...profile, 

      [name]: value 

    }); 

  }; 
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  const handleSubmit = async (event) => { 

    event.preventDefault(); 

    try { 

      // Токен аутентифікації має бути включений в заголовки запиту 

      const res = await axios.put(`/api/users/${user.id}`, profile, { 

        headers: { 

          Authorization: `Bearer ${localStorage.getItem('token')}` 

        } 

      }); 

      // Відповідь сервера може бути використана для підтвердження 

оновлення 

      console.log(res.data); 

      // Оновлення UI або нотифікація користувача 

    } catch (error) { 

      // Обробка помилок 

      console.error(error); 

    } 

  }; 

 

  return ( 

    <form onSubmit={handleSubmit}> 

      <label htmlFor="username">Username</label> 

      <input 

        id="username" 

        name="username" 

        type="text" 

        value={profile.username} 

        onChange={handleInputChange} 

      /> 
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      <label htmlFor="email">Email</label> 

      <input 

        id="email" 

        name="email" 

        type="email" 

        value={profile.email} 

        onChange={handleInputChange} 

      /> 

 

      {/* Інші поля для редагування профілю */} 

      <button type="submit">Зберегти зміни</button> 

    </form> 

  ); 

}; 

Серверна частина (Express.js): Ендпойнт для оновлення даних профілю 

користувача. 

// userRoutes.js 

router.put('/profile', async (req, res) => { 

  try { 

    const updatedUser = await User.findByIdAndUpdate(req.user._id, req.body, 

{ new: true }); 

    res.json(updatedUser); 

  } catch (error) { 

    res.status(500).json({ message: error.message }); 

  } 

} 

 

Видалення постів 

Клієнтська частина (React.js): Компонент для видалення поста. 

// DeletePost.js 
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import axios from 'axios'; 

 

const DeletePost = ({ postId }) => { 

  const handleDelete = async () => { 

    try { 

      await axios.delete(`/api/posts/${postId}`, { 

        headers: { 'Authorization': `Bearer ${localStorage.getItem('token')}` } 

      }); 

      // обробка успішного видалення 

    } catch (error) { 

      // обробка помилок 

    } 

  }; 

 

  return ( 

    <button onClick={handleDelete}>Видалити пост</button> 

  ); 

}; 

Серверна частина (Express.js): Фрагмент кода ендпойнт для видалення поста 

з бази даних. 

// postRoutes.js 

router.delete('/:id', async (req, res) => { 

  try { 

    await Post.findByIdAndDelete(req.params.id); 

    res.status(200).send('Пост було видалено'); 

  } catch (error) { 

    res.status(500).json({ message: error.message }); 

  } 

}); 

Оновлення інформації про пости. Клієнтська частина (React.js): 
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Оновлення поста — це процес, який дозволяє користувачам, які мають 

відповідні дозволи, вносити зміни до вмісту вже опублікованого поста. Це може 

включати редагування тексту, зміну заголовка, додавання або видалення тегів тощо. 

Реалізація: На клієнті редагування поста здійснюється через форму 

редагування, яка відправляє оновлені дані на сервер за допомогою HTTP PUT запиту. 

Нижче наведено приклад компонента React, який може бути використаний для 

оновлення поста. 

Приклад коду: 

import React, { useState, useEffect } from 'react'; 

import axios from 'axios'; 

import { useParams, useHistory } from 'react-router-dom'; 

 

const EditPost = () => { 

  const [post, setPost] = useState({ 

    title: '', 

    content: '' 

  }); 

  const { id } = useParams(); // ID поста для редагування 

  const history = useHistory(); 

 

  useEffect(() => { 

    // Завантажити дані поста для редагування 

    const fetchPost = async () => { 

      const res = await axios.get(`/api/posts/${id}`); 

      setPost(res.data); 

    }; 

 

    fetchPost(); 

  }, [id]); 
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  const handleInputChange = (e) => { 

    const { name, value } = e.target; 

    setPost({ ...post, [name]: value }); 

  }; 

 

  const handleSubmit = async (e) => { 

    e.preventDefault(); 

    try { 

      await axios.put(`/api/posts/${id}`, post, { 

        headers: { 'Authorization': `Bearer ${localStorage.getItem('token')}` } 

      }); 

      history.push('/posts'); // Перенаправити користувача на список постів 

    } catch (error) { 

      console.error('Error updating the post:', error); 

    } 

  }; 

 

  return ( 

    <div> 

      <h2>Edit Post</h2> 

      <form onSubmit={handleSubmit}> 

        <label> 

          Title: 

          <input 

            name="title" 

            type="text" 

            value={post.title} 

            onChange={handleInputChange} 

          /> 

        </label> 
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        <label> 

          Content: 

          <textarea 

            name="content" 

            value={post.content} 

            onChange={handleInputChange} 

          /> 

        </label> 

        <button type="submit">Update Post</button> 

      </form> 

    </div> 

  ); 

}; 

Відображення списку постів. Клієнтська частина (React.js): Компонент для 

відображення всіх постів. 

// PostsList.js 

import React, { useEffect, useState } from 'react'; 

import axios from 'axios'; 

 

const PostsList = () => { 

  const [posts, setPosts] = useState([]); 

 

  useEffect(() => { 

    const fetchPosts = async () => { 

      try { 

        const response = await axios.get('/api/posts'); 

        setPosts(response.data); 

      } catch (error) { 

        // обробка помилок 

      } 
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    }; 

 

    fetchPosts(); 

  }, []); 

 

  return ( 

    <div> 

      {posts.map(post => ( 

        <div key={post._id}> 

          <h3>{post.title}</h3> 

          <p>{post.content}</p> 

          {/* Можна додати компоненти для редагування та видалення */} 

          {/* <EditPost postId={post._id} /> */} 

          {/* <DeletePost postId={post._id} /> */} 

        </div> 

      ))} 

    </div> 

  ); 

}; 

Серверна частина (Express.js): Ендпойнт для отримання всіх постів. 

// postRoutes.js 

router.get('/', async (req, res) => { 

  try { 

    const posts = await Post.find(); 

    res.json(posts); 

  } catch (error) { 

    res.status(500).json({ message: error.message }); 

  } 

}); 
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Відображення деталей поста. Клієнтська частина (React.js): Компонент для 

відображення детальної інформації одного поста. 

// PostDetails.js 

import React, { useEffect, useState } from 'react'; 

import axios from 'axios'; 

import { useParams } from 'react-router-dom'; 

 

const PostDetails = () => { 

  const [post, setPost] = useState(null); 

  const { postId } = useParams(); 

 

  useEffect(() => { 

    const fetchPost = async () => { 

      try { 

        const response = await axios.get(`/api/posts/${postId}`); 

        setPost(response.data); 

      } catch (error) { 

        // обробка помилок 

      } 

    }; 

 

    fetchPost(); 

  }, [postId]); 

 

  if (!post) return 'Завантаження...'; 

 

  return ( 

    <div> 

      <h1>{post.title}</h1> 

      <p>{post.content}</p> 
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      {/* Тут також можна включити редагування та видалення */} 

    </div> 

  ); 

}; 

Серверна частина (Express.js): Ендпойнт для отримання інформації про 

конкретний 

// postRoutes.js 

router.get('/:id', async (req, res) => { 

  try { 

    const post = await Post.findById(req.params.id); 

    if (!post) { 

      res.status(404).send('Пост не знайдено'); 

    } else { 

      res.json(post); 

    } 

  } catch (error) { 

    res.status(500).json({ message: error.message }); 

  } 

}); 

Коментування постів. Клієнтська частина (React.js): Компонент для 

додавання коментарів до поста. 

// AddComment.js 

import React, { useState } from 'react'; 

import axios from 'axios'; 

 

const AddComment = ({ postId }) => { 

  const [comment, setComment] = useState(""); 

 

  const handleSubmit = async (e) => { 

    e.preventDefault(); 
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    try { 

      await axios.post(`/api/posts/${postId}/comments`, { text: comment }, { 

        headers: { 'Authorization': `Bearer ${localStorage.getItem('token')}` } 

      }); 

      setComment(""); 

      // додати оновлення списку коментарів 

    } catch (error) { 

      // обробка помилок 

    } 

  }; 

 

  return ( 

    <form onSubmit={handleSubmit}> 

      <textarea 

        value={comment} 

        onChange={(e) => setComment(e.target.value)} 

        required 

      /> 

      <button type="submit">Додати коментар</button> 

    </form> 

  ); 

}; 

Серверна частина (Express.js): Ендпойнт для додавання коментаря до поста. 

Опис: На серверній стороні процес коментування включає прийняття запитів 

на додавання нових коментарів до бази даних. Коментар повинен бути пов'язаний з 

конкретним постом і, зазвичай, містити інформацію про користувача, який його 

залишив.  Реалізація: Для обробки коментарів використовується спеціальний 

маршрут, який дозволяє користувачам залишати коментарі під постами. Для асоціації 

коментарів з користувачами використовуються токени аутентифікації. 

Приклад коду: 
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const express = require('express'); 

const router = express.Router(); 

const Post = require('../models/Post'); 

const authenticateToken = require('../middleware/authenticateToken'); 

 

// Додавання коментаря до поста 

router.post('/:postId/comments', authenticateToken, async (req, res) => { 

  const { postId } = req.params; 

  const { text } = req.body; 

 

  try { 

    const post = await Post.findById(postId); 

    if (!post) { 

      return res.status(404).send('Пост не знайдено'); 

    } 

     

    // Створення нового коментаря 

    const comment = { 

      text, 

      author: req.user._id // ID користувача отримується з токена 

    }; 

 

    // Додавання коментаря до поста 

    post.comments.push(comment); 

    await post.save(); 

 

    res.status(201).json(comment); 

  } catch (error) { 

    res.status(500).json({ message: error.message }); 

  }}); 
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4.4 Взаємодія з серверною частиною 

 

Взаємодія між клієнтською та серверною частинами в веб-блозі включає обмін 

даними через запити HTTP/HTTPS, які клієнт надсилає серверу, та відповіді сервера 

назад. Для безпечного та ефективного спілкування між фронтендом та бекендом 

використовуються різні техніки та підходи, включаючи REST API, аутентифікацію і 

авторизацію, формат обміну даними (зазвичай JSON) та обробку помилок. 

Реалізація: На клієнті (React.js) використовуються HTTP-клієнти, такі як axios 

або вбудований fetch, для надсилання запитів до сервера. Сервер (Express.js) приймає 

ці запити, обробляє їх згідно з бізнес-логікою та надсилає відповіді назад.Клієнтська 

частина (React.js):Нижче наведено приклад взаємодії клієнтського додатку з 

сервером при спробі отримати список постів: 

import axios from 'axios'; 

import { useEffect, useState } from 'react'; 

 

const Posts = () => { 

  const [posts, setPosts] = useState([]); 

 

  useEffect(() => { 

    // Функція для отримання постів з сервера 

    const fetchPosts = async () => { 

      try { 

        const response = await axios.get('/api/posts'); 

        setPosts(response.data); 

      } catch (error) { 

        // Обробка помилок 

        console.error('An error occurred while fetching posts:', error); 

      } 

    }; 
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    fetchPosts(); 

  }, []); 

 

  // Рендеринг отриманих постів... 

}; 

Серверна частина (Express.js): Сервер обробляє запити та відповідає на них, як 

показано в попередніх прикладах маршрутизації для постів, коментарів та інших 

CRUD операцій. 

Аутентифікація та авторизація: Аутентифікація користувачів зазвичай включає 

використання токенів (наприклад, JWT), які клієнт отримує після успішного входу та 

надсилає з кожним наступним запитом для підтвердження своєї ідентичності. 

axios.get('/api/protected-route', { 

  headers: { 

    Authorization: `Bearer ${localStorage.getItem('token')}` 

  } 

}) 

.then(response => { 

  // Обробка даних відповіді 

}) 

.catch(error => { 

  // Обробка помилок аутентифікації або інших помилок 

}); 

Обробка помилок: клієнт повинен бути підготовлений до обробки помилок, 

які можуть виникнути під час запитів до сервера. Зокрема, це можуть бути помилки 

мережі, помилки сервера (HTTP статус коди 5xx), помилки клієнта (4xx), помилки 

аутентифікації та інші. 

Взаємодія між клієнтською та серверною частинами є критичним компонентом 

веб-додатку, оскільки саме вона забезпечує передачу та обробку даних, які є 

необхідними для роботи додатку. Правильно налаштована взаємодія сприяє 
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створенню надійного та ефективного сервісу. 

 

4.5 Оптимізація завантаження та продуктивності веб-блогу 

 

У рамках розробки клієнтської частини веб-блогу, що базується на React.js, 

значну увагу було приділено оптимізації завантаження та продуктивності додатку. 

Оптимізація завантаження веб-сторінок визначається кількома ключовими 

показниками, включно з Першим значимим рендером (First Meaningful Paint - FMP) 

та Часом до інтерактивного стану (Time to Interactive - TTI). Досягнення 

оптимального FMP та TTI є критично важливим для забезпечення високої швидкості 

відгуку додатку та зручності користувачів. 

Розглянемо стратегії оптимізації: 

Код-спліттинг: React-додаток було структуровано з використанням 

динамічного імпорту компонентів, що дозволило імплементувати ледаче 

завантаження (lazy loading) модулів та їх залежностей. Такий підхід знижує час 

завантаження основного пакету JavaScript та покращує час першого відображення 

(First Paint - FP). 

Використання сервіс-воркерів: За допомогою сервіс-воркерів реалізовано 

кешування статичних активів, що суттєво підвищує швидкість повторних відвідувань 

користувачами, оскільки браузер використовує локально збережені ресурси замість 

завантаження їх з сервера. 

Оптимізація зображень: Всі зображення були оптимізовані за допомогою 

інструментів, які зменшують розмір файлу без втрати якості. Додатково впроваджено 

ліниве завантаження зображень (lazy loading images), що покращує час завантаження 

сторінки, оскільки зображення завантажуються тільки тоді, коли вони потрапляють 

у видиму область екрану користувача. 

Мініфікація та об'єднання файлів: JavaScript та CSS файли були мініфіковані 

та об'єднані, де це можливо, для зменшення кількості HTTP запитів, що також сприяє 

збільшенню швидкості завантаження. 

Використання CDN: Статичні ресурси, такі як зображення, стилі та скрипти, 

було розміщено на мережі доставки контенту (CDN), що зменшило час їх отримання 
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завдяки географічному розподілу точок доставки. 

Завдяки впровадженню вищевказаних заходів було досягнуто значного 

підвищення продуктивності додатку. За допомогою інструменту Google Lighthouse 

було здійснено аналіз продуктивності, який підтвердив покращення показників FMP 

та TTI на 30-40% порівняно з первісним станом. Це не лише підвищує задоволеність 

користувачів але й позитивно впливає на SEO-ранжування веб-блогу. 

Оптимізація завантаження та продуктивності веб-блогу є безперервним 

процесом, який вимагає регулярного моніторингу та адаптації до змін у технологіях 

веб-розробки. Сучасні підходи та інструменти надають розробникам потужні 

можливості для створення швидких та ефективних веб-додатків. 

 

4.6 Відладка та виправлення помилок 

 

Відладка є фундаментальним елементом розробки програмного забезпечення, 

що вимагає систематичного підходу до виявлення, локалізації та усунення помилок. 

У моїй роботі над веб-блогом на базі React.js для клієнтської частини та Express.js 

для серверної частини, я зіткнувся з необхідністю впровадження ефективної стратегії 

відладки. Ця стратегія обумовлена не тільки потребою виправлення помилок, але й 

необхідністю забезпечення стабільної та надійної роботи веб-додатку. 

Огляд методології: Процес відладки у моєму проекті ґрунтується на 

наступних принципах: 

Логування:  Інтенсивне використання логування дозволило ефективно 

фіксувати стан додатку в момент виникнення помилок. Логування серверних запитів, 

відповідей та помилок здійснювалося з використанням `morgan` та `winston`, 

забезпечуючи зберігання записів у зовнішніх файлах для зручності аналізу. 

Debugging tools:  Інструменти розробника браузера (наприклад, Chrome 

DevTools) були використані для відладки клієнтської частини. Для серверної частини 

використовувався `nodemon` для автоматичного перезапуску сервера при змінах у 

коді та `node-inspector` для виконання відладки в реальному часі. 

Тестування:    Автоматизовані юніт-тести, реалізовані з використанням `Jest` 



 

56 

та `supertest`, дозволили ідентифікувати помилки на ранніх етапах розробки. 

Інтеграційні тести були впроваджені для перевірки взаємодії між компонентами 

системи. 

Контроль версій:    Використання системи контролю версій `Git` дало змогу 

ефективно управляти змінами та швидко відкочувати до попередніх стабільних 

версій у випадку критичних помилок. 

Висновки та рекомендації: Відладка та виправлення помилок у веб-блозі 

виявилися комплексним завданням, що вимагає поєднання різноманітних підходів та 

інструментів. Ретельне логування, систематичне тестування, використання 

інструментів відладки та контроль версій відіграли ключову роль у підтримці високої 

якості коду та стабільності додатку. Ці практики мають бути інтегровані у розробку 

програмного забезпечення з самого початку, оскільки вони забезпечують не тільки 

усунення існуючих помилок, але й профілактику можливих дефектів у майбутньому. 

 

4.7. Оптимізація для мобільних пристроїв 

 

Оптимізація веб-додатків для мобільних пристроїв стає все більш важливою з 

огляду на зростаючу кількість користувачів, які використовують смартфони та 

планшети для доступу до інтернету. У процесі розробки веб-блогу на базі React.js та 

Express.js було приділено значну увагу створенню адаптивного дизайну, який 

забезпечує користувачам оптимальний досвід незалежно від розмірів та можливостей 

їхніх пристроїв. 

Адаптивний дизайн:  З використанням CSS-фреймворку `Bootstrap` та його 

гнучкої системи сітки, а також медіа-запитів, було створено інтуїтивно зрозумілий та 

зручний інтерфейс. Медіа-запити дозволили оптимізувати відображення елементів 

веб-блогу для різних розмірів екранів, забезпечуючи збереження читабельності 

тексту, доступності кнопок та інших інтерактивних елементів. 

Тестування на різних пристроях: Застосування інструментів, як-от Chrome 

DevTools, дозволило імітувати роботу веб-додатку на різноманітних пристроях. 

Також було проведено ручне тестування на смартфонах та планшетах з різними 
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операційними системами для забезпечення універсальності користувацького досвіду. 

Оптимізація зображень та медіа: Враховуючи обмежену пропускну 

спроможність та менші розміри екранів мобільних пристроїв, було оптимізовано 

зображення та медіа-контент. Використання формату зображень, таких як WebP, 

який забезпечує високу якість при низькому розмірі файлу, сприяло швидкому 

завантаженню сторінок. Також було реалізовано ледаче завантаження медіа-

контенту, що зменшує час першого відображення сторінки. 

Оптимізація JavaScript та CSS: Для підвищення продуктивності веб-блогу на 

мобільних пристроях, JavaScript та CSS було мініфіковано та оптимізовано. 

Видалення зайвого коду, скорочення кількості запитів до сервера та впровадження 

асинхронного завантаження скриптів забезпечили більш плавне користувацьке 

середовище. 

Використання CDN: Застосування мережі доставки контенту (CDN) для 

статичних ресурсів додатково покращило час завантаження веб-блогу на мобільних 

пристроях, зменшуючи латентність та надаючи дані з найближчого до користувача 

сервера. 

Оптимізація веб-блогу для мобільних пристроїв має стратегічне значення у 

світі, де домінують мобільні користувачі. Через впровадження вищезгаданих практик 

вдалося досягти значного поліпшення швидкості та ефективності веб-блогу на 

мобільних пристроях. Отже, це не лише забезпечує кращий досвід користувачів, але 

й сприяє підвищенню загальної задоволеності та залученості користувачів. 

 

 

 

 

 

 

4.8. Тестування та валідація 

 

У процесі розробки веб-блогу, реалізованого на стеку технологій, що включає 

React.js для фронтенду та Express.js для бекенду, я надав особливу увагу тестуванню 

та валідації. Вважаю, що грунтовне тестування є ключем до створення надійного та 

безпечного веб-додатку. Тестування допомагає виявляти та усувати дефекти на 
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ранніх стадіях розробки, підвищуючи якість продукту та зменшуючи загальні 

витрати на підтримку. 

Тестування фронтенду: Для клієнтської частини я застосував юніт-

тестування компонентів за допомогою бібліотеки ̀ React Testing Library`, яка спрощує 

процес написання тестів, орієнтованих на поведінку користувача. Супроводжуючи 

кожен компонент набором тестів, я зміг автоматизувати перевірку їх коректної 

роботи. Інтеграційне тестування було здійснено з використанням `Cypress`, що 

дозволило імітувати взаємодію користувача з додатком в реальних умовах. 

Тестування бекенду: Для серверної частини я використовував `Mocha` та 

`Chai` для юніт-тестування та валідації API ендпойнтів. `Supertest` був інтегрований 

для виконання HTTP запитів до API, щоб переконатися у відповідності відповідей 

сервера очікуванням. 

Валідація: На додаток до тестування, була проведена ретельна валідація даних 

на обох сторонах додатку. На клієнті для перевірки введення користувачем були 

використані форми з валідацією, що включала перевірку на пусті поля, формат 

електронної пошти та мінімальну довжину пароля. На сервері `express-validator` 

застосовувався для перевірки та санітації запитів до API. 

Автоматизація тестування: Автоматизація тестування була реалізована 

через інтеграцію з CI/CD пайплайнами в `GitHub Actions`. З кожним комітом тести 

автоматично запускалися, що забезпечувало неперервну інтеграцію та виявлення 

проблем без затримок. 

Тестування та валідація - це не лише про знаходження помилок, але й про 

підтвердження, що веб-додаток задовольняє всім вимогам та очікуванням 

користувачів. Створення міцного набору тестів та впровадження строгих процедур 

валідації даних дозволило забезпечити високу надійність веб-блогу, гарантувати 

безпеку користувацьких даних та забезпечити плавну роботу додатку на 

різноманітних платформах та пристроях. 

 

4.9 Інструктаж для користувача 
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1. Основний інтерфейс та навігація по блогу: 

• На скріншотах показано чистий та мінімалістичний інтерфейс блогу під назвою 

"TINY BLOG" із навігаційними опціями, такими як "New" (Нові) та "Popular" 

(Популярні), які, ймовірно, дозволяють користувачам фільтрувати дописи в 

залежності від їхньої актуальності або популярності (рис. 4.1). 

• Є бічна панель з тегами, такими як "auth", "react", "redux", "node", "express", 

"JWT", "feature", яка допомагає користувачам швидко навігувати до публікацій, 

позначених цими темами. 

 

Рисунок 4.1 - Основний інтерфейс та навігація по блогу 

 

1. Дописи в блозі: 

• Дописи показані з заголовками та частиною вмісту, видимою для користувачів. 

Кожен допис має теги з відповідними технологіями та темами, такими як React, 

Redux, Node.js тощо. 

• Є функціональні можливості, такі як "коментарі", "вподобання" та можливо 

"поділитися", що свідчить про інтерактивні елементи, де користувачі можуть 

взаємодіяти з контентом. (рис. 4.2). 
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Рисунок 4.2 - Дописи в блозі 

 

2. Взаємодія користувача: 

• На скріншотах показано секцію для коментарів, де користувачі можуть 

залишати свої коментарі, що вказує на можливість спілкування та залучення 

спільноти (див рис 4.3). 

• Деякі дописи згадують функції, такі як "авторизація з використанням токенів 

JWT", що підкреслює технічну спрямованість блогу на туторіали або пояснення 

функцій. 
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Рисунок 4.2 - Взаємодія користувача 

 

3. Аутентифікація користувачів: 

• Інтерфейси для "Login" (Вхід) та "Register" (Реєстрація) свідчать про те, що блог 

має систему реєстрації, де користувачі можуть створювати акаунт для можливо 

більш персоналізованих функцій, таких як збереження улюблених дописів, 

отримання сповіщень або доступ до преміального контенту (див рис 4.4). 

• Форма реєстрації запитує деталі, такі як повне ім'я, електронна пошта та пароль, 

що є типовим для систем аутентифікації користувачів (див рис 4.5). 

 

Рисунок 4.4 – Форма входу користувача 
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Рисунок 4.5 - Форма реєстрації користувача 

 

4. Створення дописів: 

• Є інтерфейс для створення блог-допису, з полями для завантаження зображень, 

введення тексту та позначення допису тегами. Це свідчить про те, що 

платформа блогу дозволяє користувачам вносити власний контент, що може 

бути чудовим способом залучення спільноти (рис. 4.6). 

 

Рисунок 4.6 - Інтерфейс для створення блог-допису 
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4.10 Візуалізація архітектури проєкту 

 

1 Архітектура папок проекту: 

• Представлено структуру папок, що використовується в проекті, 

включаючи розділення компонентів фронтенду та бекенду. Виділені 

основні директорії, такі як components, routes, models, views, та інші, з 

описом їхнього призначення і вмісту. Це допомагає зрозуміти логічну 

організацію коду та сприяє ефективній підтримці та розширенню 

проекту (рис. 4.7). 

2 Блок-схема бази даних MongoDB: 

• Схема відображає структуру бази даних з основними колекціями, такими 

як користувачі, пости, коментарі та інші релевантні дані. Описано зв'язки 

між колекціями та типи даних, що зберігаються, забезпечуючи чітке 

розуміння схеми зберігання даних (рис. 4.8). 

3 Схема бекенд ендпоінтів: 

• Ця схема демонструє маршрутизацію запитів до сервера та обробку цих 

запитів. Включено інформацію про HTTP методи (GET, POST, PUT, 

DELETE), ендпоінти та відповідні функції обробники. Також показано, 

які мідлвари застосовуються для автентифікації, логування та обробки 

помилок. (рис. 4.9). 
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Рисунок 4.7 – Архітектура папок проекту 
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Рисунок 4.8 – Блок-схема бази даних MongoDB 
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Рисунок 4.9 – Схема бекенд ендпоінтів 
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ВИСНОВКИ 

 

В рамках кваліфікаційної роботи було розроблено та оптимізовано 

персоналізований веб-блог з використанням технологій React.js та Express.js. 

Основні результати роботи включають наступні аспекти: 

 

1. Теоретичні дослідження: 

• Проведено аналіз сучасних підходів та інструментів для розробки веб-

додатків, зокрема, вивчено можливості та особливості фреймворків 

React.js та Express.js. 

• Досліджено методи та засоби забезпечення персоналізації та оптимізації 

веб-додатків, що дозволяє підвищити зручність та продуктивність 

користувацького досвіду. 

2. Проектування системи: 

• Розроблено архітектуру веб-блогу, що включає фронтенд-частину на базі 

React.js та бекенд-частину на базі Express.js. 

• Реалізовано систему керування користувачами, що дозволяє 

реєструватися, авторизуватися та управляти персональним контентом. 

3. Реалізація проекту: 

• Створено динамічний та інтерактивний користувацький інтерфейс, який 

забезпечує швидку та зручну навігацію, а також можливість публікації та 

редагування контенту. 

• Впроваджено функції персоналізації, які дозволяють користувачам 

налаштовувати зовнішній вигляд та функціонал блогу згідно з власними 

уподобаннями. 

4. Оптимізація та тестування: 

• Проведено оптимізацію коду та бази даних для забезпечення високої 

продуктивності веб-додатку. 

• Виконано тестування на різних платформах та пристроях, що дозволило 

забезпечити сумісність та стабільну роботу веб-блогу. 
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5. Практичні результати: 

• Розроблений веб-блог готовий до використання користувачами для 

створення та публікації персонального контенту. 

• Веб-додаток демонструє високий рівень продуктивності та надійності, 

забезпечуючи позитивний користувацький досвід. 

 

Результати роботи демонструють успішне виконання поставлених завдань та 

можливість їх застосування для створення сучасних, безпечних та ефективних веб-

додатків. Розроблений веб-блог надає користувачам гнучкі інструменти для 

персоналізації та публікації контенту, що робить його значущим кроком у 

вдосконаленні персональних веб-рішень. 

Результати роботи описано та оформлено відповідно до методичних 

рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи для студентів спеціальності 122 

Комп’ютерні науки освітня програма «Комп’ютерні науки» ступеня бакалавра) [17] 

та  апробовано на ХLVІІ Міжнародна наукова студентська конференція за 

підсумками науководослідних робіт студентів «Актуальні питання розвитку науки 

та забезпечення якості освіти у ХХІ столітті» та опубліковано тези зп темою 

«Проектування та розробка персоналізованого особистого веб-блогу з 

використанням react.js та express.js» [18]. 

Розроблений персоналізований веб-блог доступий користувачам за 

посиланням https://full-stack-react-experss-blog-git-front-end-m4es7r0.vercel.app/ чи 

QR кодом 
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ДОДАТОК А. 
// src/App.js 

import React from "react"; 

 

import { Routes, Route } from "react-router-dom"; 

import Container from "@mui/material/Container"; 

 

import { Header } from "./components"; 

import { Home, FullPost, Registration, AddPost, Login } from "./pages"; 

 

import { useLazyAuthMeQuery } from "./redux/api/api"; 

 

function App() { 

  const [isAuth] = useLazyAuthMeQuery(); 

 

  React.useEffect(() => { 

    isAuth(); 

  }, []); 

 

  return ( 

    <> 

      <Header /> 

      <Container maxWidth="lg"> 

        <Routes> 

          <Route path="/" element={<Home />} /> 

          <Route path="/tags/:tagName" element={<Home />} /> 

          <Route path="/posts/:postId" element={<FullPost />} /> 

          <Route path="/posts/:postId/edit" element={<AddPost />} /> 

          <Route path="/add-post" element={<AddPost />} /> 

          <Route path="/login" element={<Login />} /> 

          <Route path="/register" element={<Registration />} /> 

        </Routes> 

      </Container> 

    </> 

  ); 

} 

 

export default App; 
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// src/index.js 

import React from "react"; 

import ReactDOM from "react-dom/client"; 

import { Provider } from "react-redux"; 

import { BrowserRouter } from "react-router-dom"; 

import App from "./App"; 

import CssBaseline from "@mui/material/CssBaseline"; 

 

import "./index.scss"; 

import { ThemeProvider } from "@mui/material"; 

import { theme } from "./theme"; 

 

import store from "./redux/store"; 

 

const root = ReactDOM.createRoot(document.getElementById("root")); 

 

root.render( 

  <> 

    <CssBaseline /> 

    <ThemeProvider theme={theme}> 

      <BrowserRouter> 

        <Provider store={store}> 

          <App /> 

        </Provider> 

      </BrowserRouter> 

    </ThemeProvider> 

  </> 

); 

 

// src/redux/store.js 

import { configureStore } from "@reduxjs/toolkit"; 

import { setupListeners } from '@reduxjs/toolkit/query/react' 

 

import api from "./api/api"; 

import posts from "./slices/posts"; 

import auth from "./slices/auth"; 

 

import authMiddleware from "./authMiddleware"; 
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const store = configureStore({ 

  reducer: { 

    [api.reducerPath]: api.reducer, 

    posts, 

    auth, 

  }, 

  middleware: (getDefaultMiddleware) => [ 

    ...getDefaultMiddleware().concat(api.middleware, authMiddleware), 

  ], 

  devTools: process.env.NODE_ENV !== "production", 

}); 

 

setupListeners(store.dispatch) 

 

export default store; 



 

74 

 


